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/  г Голові комітету Сумської міської
організації профспілки 
працівників освіти і науки 
України 
Л.ГОЗІ

Про розгляд звернення

Шановна Людмило Миколаївно!

На Ваше звернення від 16.04.2019 р. № 03-10/62 щодо розподілу резерву 
коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у межах 
своєї компетенції повідомляємо.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 
2018 р. № 1012-р «Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам» рішенням сесії Сумської обласної 
ради від 22.02.2019 «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 
14.12.2018 «Про обласний бюджет Сумської області на 2019 рік» розподілено 
кошти в сумі 561,8 тис. гривень на закупівлю дидактичних матеріалів для 
закладів загальної середньої освіти з навчанням мовами національних меншин 
та в сумі 5 681,3 тис. гривень на оснащення закладів загальної середньої освіти 
засобами навчання та обладнанням для кабінетів природничо-математичних 
предметів.

Звертаємо увагу, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
18 грудня 2018 р. № 1012-р «Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам» та методичними рекомендаціями 
щодо використання коштів освітньої субвенції для придбання засобів навчання, 
навчального обладнання та забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов 
у приміщеннях закладів загальної середньої освіти за напрямами, визначеними 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1012-р не 
передбачено порядок розподілу коштів на оснащення закладів загальної 
середньої освіти засобами навчання та обладнанням для кабінетів природничо- 
математичних предметів відповідно до переліку наявних адміністративно- 
територіальних одиниць.

Пріоритетом при розподілі вищезазначеної субвенції було повернення 
коштів тим адміністративно-територіальним одиницям, у яких було зменшено 
обсяг коштів відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 
24 жовтня 2018 р. № 868-р., для збільшення видатків на оплату праці



педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти з метою 
недопущення утворення заборгованості.

Зауважимо, що управлінню освіти і науки Сумської міської ради, 
відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 р. 
№ 1019-р «Про перерозподіл обсягу освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам у 2018 році», також збільшено видатки на оплату праці 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти в сумі 4 578,3 тис. 
гривень за рахунок зменшення видатків закладів освіти, підпорядкованих 
обласному бюджету.

У зв’язку із зазначеним вище вважаємо, що розподіл субвенцій 
проводився виважено, відповідно до чинного законодавства.

З повагою
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